



Medgyessy megint átfogalmaz

2015 október 10. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

„Az SZDSZ tele van korrupciós ügyekkel” – nyilatkozta még miniszterelnökként Medgyessy Péter 2004 augusztusában a Népszabadságnak.

Történelemformáló mondat volt, még akkor is, a rossz irányba fordította el a magyar históriát.

Noha Medgyessy b?dületes sok hibát követett el, utódja rombolt is.

Mindenesetre a mondat megjelent nyomtatásban, és hatás fejtett ki. Néhány nap múlva a korrupcióval megvádolt SZDSZ – mint koalíciós párt – kiselejtezte Medgyessyt , és a Hazugságkirályt emelte trónra. Borzalmas következményekkel.



Ám a mondat elhangzott, emlékezetbe vés?dött.

Pár nap múlva Medgyessy az akkor els? helyen nézett állami televízióban Friderikusz Sándornak a következ?t nyilatkozta: nem emlékszik már rá, mit mondott az újságírónak: „az SZDSZ tele van korrupciós ügyekkel, vagy zavaros ügyekkel”...

Az index.hu mind máig így ?rzi a szöveget:

„Arra a kérdésre – olvasható a 2004.08.22. 21:53-kor megjelent diskurzus -, hogy mit értett a Népszabadságnak adott nyilatkozatában azon, hogy az SZDSZ tele van korrupciós ügyekkel, Medgyessy azt mondta: 'Korrupciós ügyek vagy zavaros ügyek? Nem merünk ?szintén fogalmazni, mert a magyar közélet nem szereti az egyenes és világos beszédet.'”

A volt miniszterelnök most újabb verzióval állt el?.

A 24.hu-ban szeptember 29-én megjelent interjújában az újságírói kérdésekre válaszolva átfogalmaz: „Amúgy nem azt mondtam, hogy az SZDSZ tele van korrupciós ügyekkel. Hanem azt, hogy az SZDSZ is tele van korrupciós ügyekkel. Fontos az az is.”

Ez a módosítás nem föltétlenül memóriazavar eredménye.

Medgyessy Péter pár nappal a Népszabadság-interjú után még nem emlékezett erre az „is”-re. Akkor arra nem emlékezett, hogy „korrupciós ügyeket” vagy „zavaros ügyeket” mondott. Nyitva hagyta mindkett?t, hiszen az újságíró magnóján megvolt az igazi változat.

Most már a „korrupciós” szót egyértelműen megértésíti.

Augusztus 22-én, 2004-ben azaz 11 évvel ezelőt még abban nem volt biztos, hogy „korrupciós”-t, vagy „zavaros”-t mondott. Bő évtized eltelté után már biztos a „korrupciós”-ban, és elveti a „zavaros”-t. De memóriájában talált egy „is”-t.

Lényeges, hogy mi kényszeríthette Medgyessyt az SZDSZ mosogására.

A 73 éves ember, föltehetően kiváló egzisztenciális körülmények között él. Tizenegy évvel a történelmi jelentőségű mondat nyilvánosságra kerülése után valami miatt mégis át „kellett” fogalmaznia azt. Valami erre készítette.

Kevésbé valószínű, hogy csak pszichés ok volt erre.

Noha korrupcióval teli párt azóta a felszínen megsemmisült, a mélyben nagyon is jelen van. Egykori vezetők egy része páholyból nézi az eseményeket... Igyekeznek a jövő építésmestereként pozíciókat magasítani.

És valami azt súgta Medgyessynek: volt ott egy „is”.

Egy „is”, amelyre két nappal kimondása után még nem emlékezett. „Friderikusznak arra a felvetésére, hogy a Demszky és a Wekler ügyekre gondolt-e, Medgyessy nem felelt” – olvasható az index.hu 2004.08.22. 21:53 időpontban közzétett szövegében.

Igen, az internet memóriája működik.

Medgyessy erre nem számított. Az ő politikai szocializációjának idejében még személyeket retusáltak ki fényképekről. Papirokat lehetett bezúzni. Főpapokat lehetett agymosásnak alávetni. Hogy csak a finomabb eljárásoknál maradjunk.

Akkor még könnyebb volt hazudni.

Kovács G. Tibor - gondola.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu]]>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
